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1. Íà äîñêå çàïèñàíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî. Ïåòå ðàçðåøåíî çàìåíÿòü
èìåþùååñÿ íà äîñêå ÷èñëî íà ñóììó êâàäðàòîâ åãî öèôð. ×èñëî íàçîâåì
èíòåðåñíûì, åñëè èç íåãî çà êîíå÷íîå ÷èñëî òàêèõ îïåðàöèé Ïåòÿ íå
ñìîæåò ïîëó÷èòü åäèíèöó.

Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò áåñêîíå÷íî ìíîãî èíòåðåñíûõ íàòóðàëüíûõ
÷èñåë.

2. Öåëûå ÷èñëà a, b è c óäîâëåòâîðÿþò ðàâåíñòâó a + b + c = 0. Îáî-
çíà÷èì S = ab+ bc+ ca, A = a2 + a+ 1, B = b2 + b+ 1 è C = c2 + c+ 1.

Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî (S+A)(S+B)(S+C) ÿâëÿåòñÿ êâàäðàòîì öåëîãî
÷èñëà.

3. Âíóòðè êâàäðàòà ABCD îòìåòèëè òî÷êó P , à íà åãî ñòîðîíàõ AB,
BC, CD è DA îòìåòèëè òî÷êè K, L, M è N ñîîòâåòñòâåííî. Ïðÿìûå
KP , LP , MP è NP ïåðåñåêàþò ñòîðîíû CD, DA, AB è BC â òî÷êàõ
K1, L1, M1 è N1 ñîîòâåòñòâåííî. Îêàçàëîñü, ÷òî
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= 4.

Äîêàæèòå, ÷òî KP + LP +MP +NP = K1P + L1P +M1P +N1P .

4. Äàíà êëåò÷àòàÿ äîñêà ðàçìåðà 3 × 2021, âñå êëåòêè êîòîðîé ïî-
êðàøåíû â áåëûé öâåò. Äâà èãðîêà ïî î÷åðåäè ïåðåêðàøèâàþò â ÷¼ðíûé
öâåò äâå íå îáÿçàòåëüíî ñîñåäíèå áåëûå êëåòêè, ðàñïîëîæåííûå ëèáî â
îäíîé ñòðîêå, ëèáî â îäíîì ñòîëáöå. Èãðîê, êîòîðûé íå ìîæåò ñäåëàòü
õîä, ïðîèãðûâàåò.

Êòî èç èãðîêîâ ìîæåò îáåñïå÷èòü ñåáå âûèãðûø âíå çàâèñèìîñòè îò
èãðû ñîïåðíèêà?
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